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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 5  

 ΠΙΛΟΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
Κατά τους τελευταίους μήνες του προγράμματος “Transversal Model 
for Migrants”, οι εταίροι από τη Γαλλία, την Ελλάδα, την Κύπρο, την 

Πορτογαλία, τη Βουλγαρία, την Ισπανία και την Τουρκία 
οριστικοποίησαν τα εθνικά τους πιλοτικά έργα, δοκιμάζοντας τα 

εργαλεία και την ηλεκτρονική πλατφόρμα του έργου. Κύριος στόχος 
ήταν η ενδυνάμωση των εκπαιδευτών και των συμβούλων για την 
ενίσχυση και την ενδυνάμωση των μεταναστών με δεξιότητες, 

προκειμένου να ανέλθουν σε υψηλότερες θέσεις εργασίας ή να 
εξασφαλίσουν την οικονομική και κοινωνική ένταξή τους στην 

Ευρώπη. 
 
Ακόμη και κατά τη διάρκεια της πανδημίας, η κοινοπραξία κατάφερε 

να ολοκληρώσει με επιτυχία το έργο. 

Γαλλία: 
 
Τον Φεβρουάριο του 2020, ο Γάλλος εταίρος ITG 

πραγματοποίησε την πιλοτική διαδικασία. Αυτή η πιλοτική 
συνεδρία, συγκέντρωσε τέσσερις (4) εργαζόμενους με 

διαφορετικό πολιτισμικό υπόβαθρο και έξι (6) επαγγελματίες 
που είναι υπεύθυνοι για την κατάρτιση και την υποστήριξη 
τους. Μέσα από τις συνεδρίες, η αξιολόγηση από τους ίδιους 

τους συμμετέχοντες ήταν ότι το περιεχόμενο των 
εκπαιδεύσεων κάλυψε τις προσδοκίες τους και αξιολόγησαν 

θετικά το έργο που επιτέλεσε η κοινοπραξία. Τους άρεσε 
πολύ ότι το περιεχόμενο ήταν διαθέσιμο στα γαλλικά και 
εκτίμησαν το γεγονός ότι τα έντυπα ήταν πολύ λεπτομερή 

και χρήσιμα. 
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Ισπανία: 

 
Ο Ισπανός εταίρος SSF διεξήγαγε δύο πιλοτικές συνεδρίες για τα 

προϊόντα του έργου που αναπτύχθηκαν για επαγγελματίες και 
συμμετέχοντες με διαφορετικό πολιτισμικό υπόβαθρο. Η 
ανατροφοδότηση από τους περισσότερους από τριάντα (30) 

επαγγελματίες και δεκαπέντε (15) συμμετέχοντες με διαφορετικό 
πολιτισμικό υπόβαθρο ήταν πολύ θετική.    

Τα εργαλεία και οι δραστηριότητες που παρουσιάστηκαν 
αξιολογήθηκαν ως πολύ χρήσιμα και πρακτικά και για τις δύο ομάδες. 
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Κύπρος: 

 
Είτε δια ζώσης είτε διαδικτυακά, οι πιλοτικές συνεδρίες ήταν πολύ 
επιτυχείς! Τόσο οι εκπαιδευτές όσο και οι  συμμετέχοντες με 

διαφορετικό πολιτισμικό υπόβαθρο  απόλαυσαν τις δραστηριότητες 
του προγράμματος, ανέπτυξαν δεξιότητες όπως η ομαδική εργασία και 

η διαχείριση του στρες, και αντάλλαξαν εμπειρίες, ιδέες και προτάσεις 
για την ένταξη των τελευταίων στην εκπαίδευση και στην αγορά 
εργασίας. 
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Πορτογαλία: 

 

Κατά την διάρκεια του περισμού λόγο του ιού COVID-19, τον Ιούνιο 
του 2020, ο Πορτογάλος εταίρος Mindshift πραγματοποίησε μια 
εκδήλωση ZOOM με δέκα (10) επαγγελματίες. Αυτή η διαδικτυακή 

πιλοτική συνεδρία ήταν πολύ ενδιαφέρουσα, και εκτός από την 
εξωτερική επικύρωση των αποτελεσμάτων του προγράμματος, οι 

συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να μοιραστούν την εμπειρία τους 
στην ανάπτυξη ικανοτήτων. Το επόμενο βήμα, είναι να διεξαχθεί στην 
Πορτογαλία μία εκδήλωση παρουσίασης των αποτελεσμάτων του 

προγράμματος. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

Ελλάδα: 

 

Η ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ πραγματοποίησε επιτυχημένες πιλοτικές συνεδρίες τόσο 

με επαγγελματίες όσο και με μετανάστες και έλαβε πολύ θετικά σχόλια: 

“ οι εκπαιδευτικές ενότητες κάλυπταν ένα ευρύ φάσμα θεματικών που 

είναι χρήσιμες για διάφορες περιπτώσεις στην δουλειάς μου” δήλωσε η 

Κυριακή στο τέλος της εκπαίδευσης. 
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Βουλγαρία: 

 

Έξι (6) Βούλγαροι επαγγελματίες συγκεντρώθηκαν στις 19 Δεκεμβρίου 

2019 για μια προ-πιλοτική συνεδρία. Είχαν σχεδιαστεί και οργανωθεί 

διαδραστικά εργαστήρια όπου έγιναν δια ζώσης για τη διαδικασία αυτή. 

Η πραγματική πιλοτική φάση επηρεάστηκε από την πανδημία του ιού 

COVID-19 και η διαδικασία ξεκίνησε στην πραγματικότητα να 

υλοποιείται διαδικτυακά. Η πιλοτική εφαρμογή πραγματοποιήθηκε σε 

δύο (2) συνεδρίες - τον Απρίλιο και τον Ιούλιο του 2020. Δώδεκα (12) 

επαγγελματίες υλοποίησαν τα τελικά παραδοτέα του προγράμματος και 

εκτίμησαν ιδιαίτερα την πρακτικότητα, τη χρησιμότητα και τον 

επαγγελματικό σχεδιασμό τους. 
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Τουρκία: 

Μετά από τις πιλοτικές συνεδρίες, ο Τούρκος εταίρος BAU διοργάνωσε 

διαδικτυακά μία εκδήλωση παρουσίασης των αποτελεσμάτων του 

προγράμματος. Εκπαιδευτές, σύμβουλοι, μαθητές, εκπαιδευτικοί από 

όλη την Τουρκία παρακολούθησαν την εκδήλωση. Οι συμμετέχοντες 

ενημερώθηκαν λεπτομερώς για τα τελικά αποτελέσματα του 

προγράμματος και τους δόθηκε χρόνος να τα σχολιάσουν. Η 

ανατροφοδότηση από τους συμμετέχοντες ήταν πολύ θετική και 

δήλωσαν ότι επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν τα εργαλεία του 

προγράμματος. 
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